

Приклад оформлення реєстраційної картки

Для оформлення реєстраційної картки використовуйте контрольний інформаційний лист (роздруковується під час роботи з програмою)!

1. Після назви регіонального центру вкажіть своє прізвище (у родовому відмінку) та ініціали.
2. У тексті заяви потрібно засвідчити своє бажання бути зареєстрованим та факт ознайомлення з Порядком проведення ЗНО.
3. Склавши заяву, у відповідних місцях потрібно зазначити дату її написання та **ПОСТАВИТИ ОСОБИСТИЙ ПІДПИС.**
4. У графах основної частини реєстраційної картки потрібно зазначити друківаними літерами та цифрами серію і номер документа, що посвідчує особу, або документа, що його замінює.
5. Для повного оформлення заяви-реєстраційної картки потрібно наклеїти у відповідних місцях дві власні ідентичні фотокартки для документів розміром 3x4 см із зображенням, що відповідає досягнутому віку.

3 см
4 см

Дніпропетровський регіональний центр оцінювання якості освіти

1222040269707

Петренка О.М.
(прізвище, ініціали)

Прошу зареєструвати мене для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні 2016 року. Із Порядком проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти ознайомлений.

07.02.2016
(дата)

(особистий підпис)

Реєстраційна картка № 2204026970

I. Особисті дані

Прізвище, ім'я, по батькові: Петренко Олександр Миколайович

Число, місяць і рік народження: 12.01.1995 р.

Документ, на підставі якого здійснюється реєстрація: паспорт громадянина України

СЕРІЯ МП НОМЕР 123456

Номери контактних телефонів: (050)123-45-69; (098)123-45-67

Адреса електронної пошти: zno@ukr.net

Адреса, за якою особі може бути надіслана офіційна кореспонденція: вулиця Новоселівська, буд. 27, кв. 27, Амур-Нижньодніпровський район міста, м. Дніпропетровськ, Дніпропетровська область, 49083

повну загальну середню освіту здобув раніше

III. Інформація про проходження зовнішнього незалежного оцінювання

№ з/п	Навчальний предмет	Мова, якою буде надано завдання сертифікаційної роботи	Державна підсумкова атестація у формі зовнішнього незалежного оцінювання
1	Українська мова і література	*****	*****
2	Історія України	українська	*****
3	Географія	українська	*****
4	Англійська мова	*****	*****

Населений пункт, де перебуватиме особа у дні проведення зовнішнього незалежного оцінювання з української мови і літератури, математики, історії України:

Амур-Нижньодніпровський район міста, м. Дніпропетровськ, Дніпропетровська область

Населений пункт, де перебуватиме особа під час проведення зовнішнього незалежного оцінювання з інших предметів:

Амур-Нижньодніпровський район міста, м. Дніпропетровськ, Дніпропетровська область

IV. Необхідність створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання

Не потребує особливих (спеціальних) умов

